

## **TEMA DE PROIECTARE pentru Proiect Tehnic și execuție Modernizare aeroport cu includerea obiectivelor din MPGT**

I.D.: 66498937

Data  
publicarii 23.02.22

Coduri CPV 71310000-4

Pretul 93.985,00 RON - 93.985,00 RON  
estimativ: 13.267,00 RON - 13.267,00 RON

Descriere: Elaborarea unei TEME DE PROIECTARE. Activitățile care trebuie să fie incluse în tema de proiectare se vor adapta soluțiilor exprimate și aprobate prin studiile de fezabilitate elaborate în anul 2019 care trebuie să cuprindă referi asupra: • Construcțiilor și instalațiilor pentru: o Terminalul de pasageri etapa 1 o Extinderea uzinei electrice o Realizarea gospodăriei de apă o Realizarea de rețele exterioare de apă potabilă și de incendiu o Realizarea rețelelor de canalizare menajeră o Realizarea rețelelor de canalizare pluvială o Realizarea rețelelor exterioare de gaze Prin realizarea obiectivului de investiție " TEMA DE PROIECTARE pentru Proiect Tehnic și execuție Modernizare aeroport cu includerea obiectivelor din MPGT" se obține o documentație tehnică, în conformitate Anexa nr 2 din Hotărârea nr. 907/2016 care cuprinde conținutul-cadru și documentațiile tehnice care să stea la baza procedurii de achiziție a PROIETULUI TEHNIC și a DETALIILOR DE EXECUȚIE. Achiziția presupune: Elaborarea unei TEME DE PROIECTARE. Activitățile care trebuie să fie incluse în tema de proiectare se vor adapta soluțiilor exprimate și aprobate prin studiile de fezabilitate elaborate în anul 2019 care trebuie să cuprindă referi asupra: • Construcțiilor pentru platforma de parcare aeronave o Realizarea deflectoarelor de jet o Realizarea marcajelor pe platforma o Lucrări de instalații electrice și de balizaj platformă o Lucrări de canalizare platformă Prin realizarea obiectivului de investiție " TEMA DE PROIECTARE pentru Proiect Tehnic și execuție Modernizare aeroport cu includerea obiectivelor din MPGT" se obține o documentație tehnică, în conformitate Anexa nr 2 din Hotărârea nr. 907/2016 care cuprinde conținutul-cadru și documentațiile tehnice care să stea la baza procedurii de achiziție a PROIETULUI TEHNIC și a DETALIILOR DE EXECUȚIE.